

平成 16 年 5 月 25 日

各 位

会 社 名 ジーエルサイエンス株式会社  
代 表 者 名 取締役社長 森 憲 司  
(登録銘柄コード番号 7705)  
問い合わせ先 取締役総務部長 高橋 良彰  
TEL 03-5323-6633

## 平成 16 年 3 月期 決算短信(連結)の訂正について

平成 16 年 5 月 17 日付けにて発表いたしました「平成 16 年 3 月期 決算短信(連結)」の記載内容について、下記のとおり訂正いたします。

### 記

#### 1. 訂正理由

「平成 16 年 3 月期 決算短信(連結)」について、「3. 経営成績および財政状態」の 7 頁 及び 10 頁に記載内容の誤りがありました。

#### 2. 訂正箇所 (波線で表示)

##### (7 頁) (2) セグメント別の状況

(分析機器事業)の下記波線部分について

(訂正前) 「固相抽出装置・部品類」が前連結会計年度比 23.8%増、「GC 水分析関連」も前連結会計年度比 36.0%増と伸びました。

(訂正後) 「固相抽出装置・部品類」が前連結会計年度比 123.8%増、「GC 水分析関連」も前連結会計年度比 36.0%増と伸びました。

##### (10 頁) (4) 次期の見通し

(単独業績の見通し) の下記波線部分について

(訂正前)	売 上 高	12,495 百万円	(前連結会計年度比	<u>3.2%減</u> )
	経常利益	996 百万円	(前連結会計年度比	<u>5.1%減</u> )
	当期純利益	551 百万円	(前連結会計年度比	<u>11.5%増</u> )

(訂正後)	売 上 高	12,495 百万円	(前期比	<u>3.2%増</u> )
	経常利益	996 百万円	(前期比	<u>5.0%増</u> )
	当期純利益	551 百万円	(前期比	<u>11.5%減</u> )

以 上